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% Copyright 2005-2009 Robert Marik
%
% The licence allows to use this file for exactly one of the following purposes.
%
% 1. To prepare your own texts after substantial modification of TeX
% macros (such as different mathematical problems)
%
% 2. or to prepare your own texts simply by slight modifications
% (design, introduction) and by using different input data for
% problems. In this latter case you are required to put the resulting
% tests on a suitable public server (your personal webpage, webpage of
% your department, webpage in e-learning course which is open for
% guests etc.).
%
%

\pdfoutput=1
\documentclass{article}

\usepackage[czech]{babel}
\usepackage[latin2]{inputenc}
\input kvizycz


\def\righttitle{Vlastnosti funkcí}

\usepackage[czech,noxcolor,pdftex]{exerquiz}
\renewcommand\proofingsymbol{\textcolor{webgreen}{\hbox to 0 pt{\ \ $\bullet$\hss}}}
\usepackage[ImplMulti,indefIntegral,equations]{dljslib}

\sqCorrections

\def\obrazek#1{\par \includegraphics[width=7cm,height=4.5cm]{#1.pdf}}

\def\otazka#1\par{\item \leavevmode\null\vtop{\hsize=\linewidth\dots{} #1}}


\def\A{\hbox to 0 pt{A\hss}}
\newif\iflegenda
\legendafalse
\def\pravda{\iflegenda \vbox to 0 pt{\vss\hbox to 0 pt{\hss\rotatebox{90}{\quad \ \vbox to 0 pt{\vss\hbox{Pravda}}}}}\fi}
\def\nepravda{\iflegenda \vbox to 0 pt{\vss\hbox to 0 pt{
\hss\rotatebox{90}{\quad \ \vbox to 0 pt{\vss\hbox{Nepravda}}}}}\fi}

\def\Ano{\obklopit{\Ans1\pravda & \Ans0\nepravda}}
\def\Ne{\obklopit{\Ans0\pravda & \Ans1\nepravda}}
\def\obklopit#1{\hfill\penalty0\hbox{}\nobreak\hfill
\hbox{\vbox to 0 pt{\vss\hbox{\begin{minipage}[b]{1cm}
\begin{answers}{2}#1\end{answers}
\end{minipage}}}}
}



\begin{document}

\author{Robert Ma\v{r}\'{i}k}
\title{Vlastnosti funkcí}

\maketitle

\newpage

\small

\twocolumn
\begin{shortquiz}*[prvni]
\obrazek{obr}

Funkce na obrázku \dots
\begin{questions}
{\legendatrue  \otazka je definovaná na $\R$.\Ne

}  
  \otazka  není v bodì $x=0$ definovaná, je zde ale  spojitá.\Ne
  
  \otazka  má v bodì $0$ bod nespojitosti.\Ano
  
  \otazka  je spojitá na $(-\infty,0)\cup(0,\infty)$.\Ano
  
  \otazka  je shora ohranièená.\Ne
  
  \otazka  je na intervalu $(1,\infty)$ zdola ohranièená.\Ano
  
  \otazka  je klesající na $(-\infty,1)$.\Ne
  
  \otazka  je rostoucí na intervalu $(1,2)$.\Ne
  
  \otazka  je spojitá a rostoucí na $(0,\infty)$.\Ne
  
  \otazka  je klesající na intervalu $(0,1).$\Ano
  
  \otazka  má tøi lokání minima.\Ne
  
  \otazka  má jedno lokání maximum.\Ano
  
\break
\vspace*{0.6cm}
{\legendatrue
  \otazka  nemá ¾ádný inflexní bod.\Ne

}
  
  \otazka  má na intervalu $(1,2)$ dva inflexní body.\Ano

  \otazka  je konkávní na intervalu $(-\infty, 0)$.\Ano  

  \otazka  má na intervalu $(0,1)$ jeden inflexní bod.\Ne

  \otazka splòuje $\lim_{x\to-\infty}f(x)=-\infty$.\Ne

  \otazka splòuje $\lim_{x\to0}f(x)=-\infty$.\Ne

 \otazka splòuje $\lim_{x\to\infty}f(x)=\infty$.\Ano

  

\end{questions}
\end{shortquiz}

\newpage
\begin{shortquiz}*[druhy]
\obrazek{obr2}

Funkce na obrázku \dots
\begin{questions}
{\legendatrue  \otazka  je definovanná na $\R$.\Ano 

}
  \otazka  má jeden bod nespojitosti.\Ne

  \otazka  není prostá na $\R$.\Ano 

  \otazka je intervalu $(2,\infty)$  prostá a klesající.\Ano

  \otazka  je spojitá na $\R$.\Ano 

  \otazka  má tøi lokální extrémy.\Ne

  \otazka  má jeden lokální extrém.\Ano

  \otazka  má dva inflexní body.\Ano

  \otazka  má tøi inflexní body.\Ne

  \otazka je na intervalu $(0,2)$  rostoucí.\Ano

  \otazka je na  intervalu $(0,2)$  konvexní.\Ne

  \otazka  nemá na  intervalu $(0,2)$  ¾ádný lokální extrém.\Ano

  \otazka nemá na intervalu  $(0,2)$ ¾ádný inflexní bod.\Ne

\break
\vspace*{0.6cm}
{\legendatrue
  \otazka splòuje $\lim_{x\to -\infty}f(x)=0$.\Ano

}

  \otazka nemá na intervalu  $(1,3)$ ¾ádný inflexní bod.\Ano

  \otazka splòuje $\lim_{x\to 2}f(x)=+\infty$.\Ne

  \otazka  má hrot v bodì $x=2$ a nemá zde derivaci.\Ne

  \otazka  je sudá.\Ne

  \otazka  je lichá.\Ne



\end{questions}
\end{shortquiz}





\newpage
\begin{shortquiz}*[treti]
\obrazek{obr3}

Funkce na obrázku \dots
\begin{questions}
{\legendatrue  \otazka  je definovanná na $\R$.\Ne

}

  \otazka  má jeden bod nespojitosti.\Ne

  \otazka  má dva body nespojitosti.\Ano

  \otazka  je sudá.\Ne

  \otazka  je lichá.\Ano

  \otazka  má ètyøi lokální extrémy.\Ne

  \otazka  má dva lokální extrémy.\Ne

  \otazka  nemá ¾ádný lokální extrém.\Ano

  \otazka  má jeden inflexní bod.\Ano

  \otazka  má tøi inflexní body.\Ne

  \otazka je na intervalu $(-1,1)$  rostoucí.\Ano

  \otazka je na  intervalu $(1,\infty)$  rostoucí.\Ano

  \otazka je na intervalech $(-\infty,-1)$ a $(0,1)$  konvexní,  na   intervalech $(-1,0)$ a $(1,\infty)$ je konkávní.\Ano

\break
\vspace*{0.6cm}
{\legendatrue
  \otazka je na  intervalu $(-1,1)$  prostá.\Ano

}

  \otazka  nemá limitu v bodì $x=1$.\Ano

  \otazka splòuje $\lim_{x\to 1^+}f(x)=0$.\Ne 

  \otazka splòuje  $\lim_{x\to -1^-}f(x)=+\infty$.\Ano 

  \otazka  nemá stacionární bod.\Ano

  \otazka  je na intervalu $(0,1)$ zdola ohranièená.\Ano


\end{questions}
\end{shortquiz}


\newpage
\begin{shortquiz}*[ctvrty]
\obrazek{obr4}

Funkce na obrázku \dots
\begin{questions}
{\legendatrue  \otazka  je definovaná na $\R$.\Ne

}
  \otazka  má jeden bod nespojitosti.\Ano

  \otazka  má tøi body nespojitosti.\Ne

  \otazka  je lichá.\Ne

  \otazka  je sudá.\Ne

  \otazka  má právì jeden prùseèík s osou $x$.\Ne

  \otazka má právì jeden prùseèík s osou $y$.\Ne

  \otazka   je zdola ohranièená.\Ne

  \otazka   je zdola ohranièená na $(0,1)$.\Ano

  \otazka   je ohranièená na $(0,1)$.\Ne

  \otazka   je ohranièená na  $(1,\infty)$.\Ano

  \otazka je prostá na $(-\infty,0)$.\Ano

  \otazka je prostá.\Ne

\break
\vspace*{1.2cm}
{\legendatrue
  \otazka je prostá na  $(0,\infty)$.\Ne

}

  \otazka   má právì jeden lokální extrém.\Ano
  
  \otazka  má právì jedno lokální maximum.\Ne

  \otazka má právì jedno lokální minimum\Ano

  \otazka je rostoucí na  $(-\infty,0)$.\Ano

  \otazka  je klesající na  $(2,\infty)$.\Ne

  \otazka je klesající v bodì  $x=0$.\Ne

  \otazka  je rostoucí v bodì  $x=1$.\Ne

  \otazka  je rostoucí v bodì  $x=3$.\Ne

  \otazka  je rostoucí v bodì  $x=4$.\Ano

  \otazka  je spojitá v bodì  $x=1$.\Ano

  \otazka splòuje $\lim_{x\to -1}f(x)=0$.\Ano 

  \otazka splòuje $\lim_{x\to 0}f(x)=\infty$.\Ano 

  \otazka splòuje $\lim_{x\to -\infty}f(x)=0$.\Ne 

  \otazka splòuje $\lim_{x\to \infty}f(x)=\infty$.\Ne

  \otazka  nemá stacionární bod  (bod s nulovou derivací).\Ne

  \otazka  má jeden inflexní bod.\Ano

  \otazka  je konvexní na  $(1,\infty)$\Ne

  \otazka je konvexní na $(2,4)$\Ano

  \otazka je konvexní v bodì  $x=1$\Ano

\end{questions}
\end{shortquiz}


\newpage
\begin{shortquiz}*[paty]
\obrazek{obr5}

Funkce na obrázku \dots
\begin{questions}
{\legendatrue  \otazka  je definovaná na  $\R$.\Ano

}
  \otazka  má jeden bod nespojitosti.\Ne

  \otazka  je sudá.\Ne

  \otazka  je lichá.\Ano

  \otazka  má právì jeden prùseèík s osou $x$.\Ano

  \otazka má právì jeden prùseèík s osou $y$.\Ano

  \otazka   je zdol aohranièená.\Ne

  \otazka   je zdola ohranièená na  $(0,1)$.\Ano

  \otazka   je ohranièená na  $(0,1)$.\Ano

  \otazka   je shora ohranièená na $(1,\infty)$.\Ne

  \otazka   je zdola ohranièená na $(1,\infty)$.\Ano

  \otazka je prostá.\Ano

\break
\vspace*{1.2cm}
{\legendatrue
  \otazka   má jeden lokální extrém.\Ne

}

  \otazka  nemá ani lokální maximum, ani lokální minimum.\Ano

  \otazka je rostoucí na $(-\infty,-1)$.\Ano

  \otazka je rostoucí (na $\R)$.\Ano

  \otazka  je spojitá v bodì  $x=1$.\Ano

  \otazka  je spojitá (na $\R$).\Ano

  \otazka splòuje $\lim_{x\to -1}f(x)=0$.\Ne 

  \otazka splòuje $\lim_{x\to 0}f(x)=0$.\Ano 

  \otazka splòuje $\lim_{x\to -\infty}f(x)=0$.\Ne 

  \otazka splòuje $\lim_{x\to \infty}f(x)=\infty$.\Ano

  \otazka  nemá stacionární bod (bod s nulovou derivací).\Ne 

  \otazka  má jeden inflexní bod.\Ne

  \otazka  má dva inflexní body.\Ne

  \otazka  má tøi inflexní body.\Ano

  \otazka je konkávní na $(-1,1)$\Ne

  \otazka je konvexní na $(1,\infty)$\Ano

  \otazka je konvexní v bodì $x=1$\Ne

\end{questions}
\end{shortquiz}




\end{document}
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Funkce na obrazku ...

Pravda
Nepravda

1.... je definovana na IR.
2....

2 68 g G

jita.

10. ...
11....
U aoc

neni v bodé x = 0 definovana, je zde ale spo-

. mé v bodé 0 bod nespojitosti.
. je spojita na (—oo, 0) U (0, co).
. je shora ohranic¢ena.

. je naiintervalu (1, co) zdola ohranicena.

. je klesajici na (oo, 1).
. je rostouci na intervalu (1, 2).
. je spojita a rostouci na (0, co).

je klesajici na intervalu (0, 1).
ma tfi lok&ni minima.
ma jedno lokani maximum.

13....
14. ...
15. ...
16. ...

17. ...
18. ...
19....

Pravda
Nepravda

nema zadny inflexni bod.

ma na intervalu (1, 2) dva inflexni body.
je konkavni na intervalu (—oo, 0).

ma na intervalu (0, 1) jeden inflexni bod.

spliiuje lim f(x) = —oo.
X——00

spliuje lim f(x) = —oo. e
x—0

splfuje lim f(x) = oo. 5
X—00
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I 18.... je suda.
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'(% S 19.... jelicha

Funkce na obrazku . .. s 2

1....
. ma jeden bod nespojitosti.

13. ...

2R e ®F

je definovanna na IR.

. neni prosta na R.

. je intervalu (2, 0o0) prosta a klesajici.
. je spojita na IR.

. ma tfi lokalni extrémy.

. mé jeden lokalni extrém.

. ma dva inflexni body.

. ma tfi inflexni body.

. je naintervalu (0, 2) rostouci.

1. ...
12....

je naintervalu (0, 2) konvexni.
nema na intervalu (0, 2) Zadny lokalni extrém.

nema na intervalu (0, 2) zadny inflexni bod.

14. ... spliiuje lim f(x) = 0.
X——00

16. ... spliuje Iir’n2 f(x) = +o00.
X—

Pravda

15. ... nema na intervalu (1, 3) zadny inflexni bod.

17.... ma hrot v bodé x = 2 a nema zde derivaci.

Nepravda
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Funkce na obréazku ... L)
1.... je definovanna na R.
2. ... majeden bod nespoijitosti.
3. ... madva body nespojitosti.
4. ... je suda.
5.... jelicha.
6. ... ma Ctyfi lokalni extrémy.
7. ... madva lokalni extrémy.
8. ... nema z&adny lokalni extrém.
9. ... majeden inflexni bod.
10. ... ma tfi inflexni body.
11.... je naintervalu (-1, 1) rostouci.
12.... je naintervalu (1, oo) rostouci.
13.... je na intervalech (—oo, —1) a (0, 1) konvexni,

na intervalech (-1, 0) a (1, co) je konkavni.

14. ...
15. ...
16. ...

17. ...

18. ...
19....

Pravda
Nepravda

je naintervalu (—1, 1) prosta.
nema limitu v bodé x = 1.
splfuje Iin11 f(x) = 0.
x—1+
splnuje Iirn1 f(x) = +o0.
Se==
nema stacionarni bod.
je naintervalu (0, 1) zdola ohrani¢ena.
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Funkce na obrazku ...

1....
. ma jeden bod nespojitosti.

® N O o AN

je definovana na IR.

. ma tfi body nespojitosti.

. je licha.

. je suda.

. m@ pravé jeden prlsecik s osou X.
. ma praveé jeden prisecik s osou y.
. je zdola ohrani¢ena.

. je zdola ohrani¢ena na (0, 1).

. je ohrani¢ena na (0, 1).

1. ...
12....
13....

je ohranic¢ena na (1, co).
je prosta na (—oo, 0).
je prosta.

Pravda

1]
°
©
=
Q
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14. ...
15. ...
16....
17. ...
18. ...
19. ...
20. ...
21. ...
22. ...
23....
24. ...
25. ..

26. ...
27. ...
28. ...
29. ...

30. ...
31....
32....
33....

©
s 3
o g
= a
S o
o =2

je prosta na (0, co).

ma praveé jeden lokalni extrém.
ma praveé jedno lokalni maximum.
ma praveé jedno lokalni minimum
je rostouci na (—co, 0).

je klesajici na (2, o).

je klesajici v bodé x = 0.

je rostouci v bodé x = 1.

je rostouci v bodé x = 3.

je rostouci v bodé x = 4.

je spojita v bodé x = 1.

. spliiuje Xinj1 f(x) = 0.

splfuje lim f(x) = co.
x—0

splfuje Xlir_n f(x) =0.

spliuje lim f(x) = co.
X—00

nema stacionarni bod (bod s nulovou derivaci).

ma jeden inflexni bod.
je konvexni na (1, o)
je konvexni na (2, 4)

je konvexni v bodé x = 1
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Funkce na obrazku ...

1....
. ma jeden bod nespojitosti.

® N OO s eN

je definovana na IR.

. je suda.

. je licha.

. ma praveé jeden prisecik s osou X.
. ma pravé jeden prlsecik s osou y.
. je zdol aohrani¢ena.

. je zdola ohrani¢ena na (0, 1).

. je ohrani¢ena na (0, 1).

. je shora ohrani¢ena na (1, co).
1. ...
12....

je zdola ohranicena na (1, oo).
je prosta.

Pravda

Nepravda

13....
14. ...

15....
16. ...
17. ...
18. ...
19. ...

20. ...
21. ...
22. ...
23....

24. ...
25. ...
26. ...
27. ...
28....
29. ...

Pravda
Nepravda

ma jeden lokalni extrém.

nema ani lokalni maximum, ani lokalni minimum.

je rostouci na (—oo, —1).

je rostouci (na RR).

je spojita v bodé x = 1.

je spojita (na R).

splfuje XILnj1 f(x) = 0.

splnuje thj f(x) = 0.

splfiuje Xﬂrpoo f(x) =0.

splfuje lim f(x) = oo.
X—00

nema stacionarni bod (bod s nulovou derivaci).

ma jeden inflexni bod.
ma dva inflexni body.
ma tfi inflexni body.

je konkavni na (-1, 1)
je konvexni na (1, co)

je konvexni v bodé x = 1
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